
Poder Legislativo de Vila Lângaro
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 010/2025)

Ata 10/25 de 17 de março de 2025. Sessão Ordinária, aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte

cinco, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Evandro Rovani, Valdecir Domingos Costela, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Letícia Costella, Valdemar

André Rovani, Eduardo Langaro, Claudia Antônia Secco Da Rocha e Edilson Bertoglio Schultz. No primeiro

momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador Rafael deixa algumas

informações referentes à posse de duas novas servidoras para o Município, comenta sobre a homenagem feita

para a servidora Isaura Almeri Rigo que teve mais de vinte e cinco anos de dedicação à Educação, finaliza

ressaltando a Ação em benefício das mulheres realizada pela Secretaria da Saúde no sábado dia oito de

março. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia.

Indicação nº 08/25 do Legislativo, Indicação nº 10/25 do Legislativo, Indicação nº 11/25 do Legislativo, Projeto

de Lei nº 16/25 do Executivo. Aberto o espaço para as proposições verbais, 1º proposição do dia do vereador

Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade de

nominar um prédio ou repartição pública, rua ou estrada, com o nome do falecido João Gabriel Kurtz. Colocada

em discussão, o vereador Edilson justificou a sua proposição, contando um pouco de seu histórico, e que

possuía uma grande quantidade de terras que posteriormente seriam vendidas para as famílias Lângaro e

destacou a importância que o mesmo teve no município. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2º

proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor

competente, estude a possibilidade de incentivar aos produtores rurais na produção de outras culturas,

incluindo alternativas para biodiesel, agregando com isso renda extra, principalmente as pequenas

propriedades. Colocada em discussão, o vereador justificou a sua proposição, dizendo que o Brasil tem um

alto custo dos produtos, principalmente alimentícios e com as intempéries extremas do clima que vem fazendo

com que os produtores enfrentem dificuldades, em sua visão um incentivo aos mesmos para suprir sua renda

seria necessário. O vereador Evandro questiona o colega vereador sobre a possibilidade destas atividades

serem descritas para que seja tomada alguma medida mais apropriada. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos.

Indicação nº 09/25 do Legislativo Para que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria da Agricultura

forneça auxílio financeiro aos produtores de leite e criadores de gado, que desejam realizar a genotipagem de

seus animais, através do custeio de forma integral ou parcial desse exame. Colocada em discussão, O

vereador Willian justificou a sua indicação, dizendo que a genotipagem é uma ferramenta utilizada para

demonstrar e determinar a composição genética do rebanho, explica sobre o procedimento, seus benefícios e

ressalta a sua finalidade que é de escolher características desejáveis de cada animal. Colocado em votação,

aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os vereadores Evandro e Rafael utilizaram seu

espaço para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais

tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


